



جمعه ششم دی ۱۳۸۷ - بیست و ششم دسامبر ۲۰۰۸

محمد صدیق کیبوند دست به اعتصاب غذای نامحدود خواهد زد

DW-WORLD.DE
DEUTSCHE WELLE

محمد صدیق کیبوند که دوران محکومیت خود را در زندان اوین می‌گذراند، اعلام کرده است به دلیل بی‌توجهی مسئولان به خواست‌هایش، اعتصاب غذای نامحدود خواهد کرد. نسرین ستوده وکیل کیبوند، وضعیت موکل خود را بحرانی توصیف می‌کند. آقای کیبوند خبر اعتصاب غذای خود در هفته‌ی آینده را، در تماسی تلفنی با همسرش، در روز چهارشنبه، ۴ دی‌ماه، اعلام کرد. محمد صدیق کیبوند، بنیانگذار «سازمان دفاع از حقوق بشر کردستان» روز ۱۰ تیرماه ۱۳۸۷ بازداشت و به ده سال زندان محکوم شد. خانم پری‌ناز باغانی حسنی، همسر آقای کیبوند، اعلام کرده است که طی تماسی تلفنی با همسر خود در روز چهارشنبه، ۴ دی‌ماه، متوجه شده که همسرش تصمیم به اعتصاب غذا گرفته است. محمد صدیق کیبوند در مورد دلیل این تصمیم گفته است که نه تنها از سوی مسئولان به خواست‌های او، از جمله مرخصی استعلاجی و یا بستری شدن در بیمارستان، توجهی نشده، بلکه آنها شرایط را سخت‌تر نیز کرده‌اند. خانواده‌ی محمد صدیق کیبوند نمونه‌ای از بدرفتاری‌های اخیر با وی را به اطلاع نسرین ستوده، وکیل آقای کیبوند، رسانده است. طبق گفته‌ی آقای کیبوند، ماموران روز چهارشنبه، ۴ دی‌ماه، به سلول او رفته و به بهانه‌ی جستجوی مواد مخدر تمام وسایل شخصی، رختخواب و تخت او را به هم ریخته‌اند.

نسرین ستوده می‌گوید، علاوه بر این، محمد صدیق کیبوند به دلیل «شرایط خطرناک جسمانی» از مسئولان زندان خواسته است که از «ورزش صبحگاهی» معاف شود، اما نه تنها مسئولان به این خواست او اعتنا نکرده‌اند، بلکه شرایط را دشوارتر کرده و زمان «ورزش صبحگاهی» را یک ساعت جلوتر، یعنی به ساعت ۵ و سی دقیقه بامداد کشیده‌اند.

محمد صدیق کیبوند، طبق گفته‌ی خانواده و وکیل‌اش، دو بار دچار حمله‌ی قلبی شده و علاوه بر آن از بیماری‌های بسیاری، همچون عفونت کلیه و بیماری کبد، رنج می‌برد. نسرین ستوده در گفت‌وگو با دیپوچ و له می‌گوید، بیماری‌های موکل‌اش چنان خطرناک‌اند که «حتی در مانگه زندان اوین بارها گفته است که او به مرخصی طولانی‌مدت، حداقل یک‌سال، نیاز دارد».

خانم ستوده با تاکید بر بی‌توجهی مسئولان نسبت به تقاضاهای مکرر محمد صدیق کیبوند، خانواده‌اش، و خود وی جهت پذیرش مرخصی استعلاجی برای موکل‌اش می‌گوید: «هفته‌ی گذشته به همراه همسر و خواهر آقای کیبوند به معاونت امنیت داسرای انقلاب رفتم، اما این نهاد هیچ پاسخی به خواست ما برای مرخصی استعلاجی موکل‌ام نداد».

روز پنج‌شنبه، ۵ دی‌ماه، «کمپین بین‌المللی حقوق بشر در ایران» طی بیانیه‌ای خواهان رسیدگی به خواست‌های محمد صدیق کیبوند شد. این سازمان حقوق بشری با اشاره به اینکه حفظ سلامتی آقای کیبوند بر عهده‌ی مسئولان است، خواستار آن شد که مقام‌های مربوطه با آزاد کردن فوری آقای کیبوند، مانع از اعتصاب غذای او شده و از وقوع اتفاقی ناگوار جلوگیری کنند.

هشدار رئیس مجلس ایران به کشورهای عرب

DW-WORLD.DE
DEUTSCHE WELLE

علی لاریجانی، رئیس مجلس ایران، در هشدار شدیدی به کشورهای عرب منطقه، گفت: «کشورهای عربی حواسشان جمع باشد که تا با آمریکای شکست خورده وارد مسابقه نشوند و با مداخله در پرونده هسته‌ای ایران حیثیت خود را از بین نبرند».

به گزارش خبرگزاری دولتی ایران (ایرنا)، لاریجانی که روز جمعه سخنان خطبه‌های پیش از نماز جمعه بود، گفت: «کشورهای عربی با مداخله در پرونده‌ی فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای ایران، حیثیت خود را از بین می‌برند چون مردم دنیا هوشیار شده‌اند».

این سومین واکنش مقام‌های ایران به نشست مشترک گروه ۵+۱ و اعراب درباره‌ی ایران است که اواسط ماه دسامبر در نیویورک برگزار شد. پیشتر آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر جمهوری اسلامی، ضمن انتقاد از نیویورک، آن را «تلاش بیگانگان برای وادار کردن سران برخی دولت‌های عربی به مقابله با حقوق هسته‌ای و دیگر خواسته‌های ملت ایران» توصیف کرد.

اکبر هاشمی رفسنجانی، رئیس «مجمع تشخیص مصلحت نظام» نیز یکشنبه گذشته گفت: «وارد کردن اعراب به پرونده هسته‌ای ایران توطئه جدید غربی‌ها است.» رفسنجانی افزود: «غربی‌ها قصد دارند تا از این طریق، از وضعیت موجود در منطقه سوء استفاده کنند».

روز ۱۶ دسامبر، وزیران خارجه‌ی گروه ۵+۱ با نمایندگانی از کشورهای عربی در نیویورک دیدار و گفت‌وگو کردند. هدف این دیدار دستیابی به سیاستی یکپارچه و مشترک در برابر برنامه‌ی هسته‌ای ایران بود. این نشست پشت درهای بسته برگزار شد و خاویر سولانا، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا نیز در آن شرکت داشت. از دو کشور بحرین و قطر نماینده‌ای در این نشست شرکت نکرده بود.

در پایان این نشست، کاندولیزا رایس، وزیر خارجه‌ی آمریکا به خبرنگاران گفت: «همه‌ی حاضران نگرانی خود را از سیاست اتمی ایران و اهداف و مقاصد منطقه‌ای جمهوری اسلامی ایران ابراز داشته‌اند.» رایس افزود: «تمامی شرکت‌کنندگان، حمایت خود را از ادامه‌ی فعالیت‌های شورای امنیت سازمان ملل، گروه شش و آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در ارتباط با مسئله‌ی هسته‌ای ایران بیان داشتند».

دببینی غرب و اعراب

کشورهای غربی حکومت ایران را متهم می‌کنند که زیر پوشش استفاده‌ی صلح‌آمیز از انرژی هسته‌ای، سرگرم ساخت سلاح‌های اتمی است. ایران این اتهام را رد می‌کند و تنها هدف برنامه‌ی هسته‌ای خود را تولید برق و استفاده‌ی صلح‌آمیز می‌نامد. با این حال این انکارها کمکی به رفع نگرانی‌ها نکرده است. یکی از پیامدهای این نگرانی‌ها گسترش تلاش‌های کشورهای منطقه برای دستیابی به فن‌آوری هسته‌ای است.

علاوه بر این، غرب به همراه کشورهای عرب منطقه نگران دخالت‌های ایران در امور لبنان، فلسطینی‌ها و عراق است. پیش از نشست نیویورک، وزیر خارجه‌ی مصر در هشدار صریح به ایران گفت: «تهران در تلاش است، ایندولوژی خاص خود را در منطقه گسترش دهد».

و در این رابطه از برخی فلسطینی‌ها برای مقاصد خود استفاده می‌کند».

رئیس مجلس ایران، روز جمعه در سخنانش از حمایت کشورش از حماس و حزب‌الله دفاع کرد و گفت: «برخی رهبران آمریکا مدعی هستند که جرم ایران این است که از حزب‌الله و حماس دفاع می‌کنند در حالی که ما افتخار می‌کنیم که از حزب‌الله و حماس حمایت می‌کنیم.» لاریجانی افزود: «ما حتماً از مقاومت لبنان و مردم غزه در منطقه حمایت می‌کنیم. چون به عنوان یک کشور انقلابی باید روی این مسائل حساس باشیم.»

علی لاریجانی در سخنرانی خود همچنین ادعا کرد: «ایران تنها کشوری است که در ده سال گذشته مقابل یکجانبه‌گرایی آمریکا ایستاده است.» و گفت: «آمریکای پر و بال ریخته اگر می‌توانست بر جهان سلطه پیدا کند به کسی قدرت نفس کشیدن نمی‌داد. ما به تنهایی در برابر آمریکا ایستادیم و یک جانبه‌گرایی آمریکا را به شکست رساندیم.»

شیمون پرز: آمریکا مذاکره با ایران را به بعد از انتخابات ایران موکول کند



شیمون پرز، رئیس جمهوری اسرائیل، امروز (جمعه) پیشنهاد کرد باراک اوباما طرح گشودن باب مذاکره با ایران در سطح مقام‌های عالی دو کشور را به بعد از انتخابات ریاست جمهوری ایران موکول کند.

پررز، که با خبرگزاری ژاپنی کیوتو گفتگو می‌کرد، گفت: دلیل این پیشنهاد، تأثیری است که این مذاکرات می‌تواند بر نتیجه انتخابات ریاست جمهوری ایران داشته باشد.

گفته می‌شود که محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری اسلامی ایران، که بارها خواستار محو اسرائیل از نقشه جهان و منکر هولوکاست شده است، قصد دارد بار دیگر در انتخابات آینده ریاست جمهوری ایران شرکت کند.

گزارشگر بی بی سی با احتمال ۱۵ سال زندان روبروست



«کمیته پاسداری از روزنامه نگاران» روز گذشته (پنجشنبه پنجم دیماه)، از شهربانی تایلند خواست که شکایات مطرح شده از «جانان هد»، یکی از گزارشگران بی بی سی را، که متهم به توهین به پادشاه تایلند شده است، مسکوت بگذارد. اگر این اتهام «جانان هد» ثابت شود، احتمال دارد که او را به حد اکثر پانزده سال زندان محکوم کنند. شکایات یاد شده را یکی از ماموران شهربانی تایلند از «جانان هد» گزارشگر بی بی سی کرده است. مسوولان تایلندی درباره تعقیب قضائی آقای «هد» هنوز تصمیمی نگرفته اند.

باب دیئتس Bob Dietz از «کمیته پاسداری از روزنامه نگاران» خواستار «کنار گذاشتن فوری این اتهامات شرم آور و کیفری» شده است. «جانان هد»، در یکی از گزارش‌هایش، درباره ارتباط میان گروه‌های معترض ضد دولتی با دربار تایلند، گمانه‌زنی‌هایی کرده است.

قیمت نفت ایران به زیر بشکه ای 35 دلار رسید



خبرگزاری ایرنا، بر اساس آمار امور بین الملل شرکت ملی نفت ایران، گزارش داد که قیمت نفت خام صادراتی ایران در روز چهارم دی ماه، بیست و چهارم دسامبر، به بشکه ای 34 دلار و پنج سنت رسید.

این در حالیست که میانگین قیمت نفت خام ایران، از اول تا 24 دسامبر، 38 دلار و 93 سنت بوده است.

متکی: اجازه ارسال کمک‌های ایران به غزه داده شد

BBC PERSIAN.com

همزمان با آغاز ارسال کمک‌های مورد نیاز ساکنان باریکه غزه از سوی اسرائیل، منوچهر متکی وزیر امور خارجه ایران نیز اعلام کرده است که اجازه ارسال کمک‌های این کشور به غزه نیز داده شده است.

آقای متکی گفته است که ایران در یک ماه گذشته تلاش کرده تا مشکلات غزه و مردم فلسطین حل شود.

ایران در این مدت با مقامات مصری سرگرم گفتگو بوده تا اجازه دهند بخشی از کمک‌های این کشور به غزه ارسال شود.

آقای متکی گفت: «با مصری‌ها از جمله وزیر امور خارجه‌شان صحبت کردیم که خوشبختانه بخشی از این تلاش‌ها به ثمر نشسته و اجازه ارسال کمک‌های مردمی ایران به غزه داده شده است.»

روز جمعه، 26 دسامبر (6 دی)، ارتش اسرائیل اعلام کرد به منظور تامین نیاز ساکنان باریکه غزه به اقلام اساسی و جلوگیری از بروز یک فاجعه انسانی در این منطقه، به اولین کاروان از کامیون‌های حامل مواد مصرفی اجازه داده است با عبور از گذرگاه‌های مرزی، وارد غزه شوند.

این کاروان شامل نود کامیون است که با محموله‌های دارو، سوخت، گاز مایع و سایر کالاهای مصرفی اصلی خاک اسرائیل را به سوی غزه ترک کردند.

وزارت دفاع اسرائیل اعلام کرده است که از سه گذرگاه مرزی حمل کالا به غزه، دو گذرگاه را بازگشایی کرده است تا مواد مورد نیاز ساکنان باریکه غزه به این منطقه حمل شود.

هنوز مشخص نیست که کاروان‌های بعدی در چه زمانی و با چه محموله‌هایی عازم غزه خواهند شد.

دولت اسرائیل گفته بود تصمیم دارد گذرگاه‌های مرزی بین اسرائیل و غزه را اوایل هفته جاری بازگشایی کند اما به دلیل درگیری شدید بین دو طرف در خلال روزهای اخیر، این تصمیم به اجرا گذاشته نشد.

باریکه غزه در ساحل دریای مدیترانه واقع شده و تنها با مصر و اسرائیل دارای مرز زمینی است و حدود یک و نیم میلیون فلسطینی در آن سکونت دارند.

با آنکه اسرائیل دو گذرگاه را بازگشایی کرده اما هنوز گزارشی مبنی بر باز شدن گذرگاه مرزی با مصر منتشر نشده است.

اسرائیل در سال 2005 شهرک‌های یهودی‌نشین واقع در باریکه غزه را برچید و نیروهای نظامی خود را از این بخش از سرزمین‌های فلسطینی خارج ساخت اما نیروی دریایی اسرائیل همچنان مرزبانی در آب‌های ساحلی غزه را بر عهده دارد.

به این ترتیب، ارتباط غزه با خارج، از جمله سرزمین های فلسطینی واقع در کرانه باختری رود اردن، تنها از طریق خاک مصر و اسرائیل امکانپذیر است در حالیکه از ماه ژوئن سال 2007 که جنبش حماس با اخراج نیروهای وفادار به تشکیلات خودگردان فلسطینی از غزه، بر این منطقه مسلط شد، گذرگاه مرزی با مصر نیز عموماً بسته بوده است.

در انتظار حمله اسرائیل

اقدام اسرائیل در بازگشایی دو گذرگاه مرزی برای ارسال مواد بشردوستانه به باریکه غزه در حالی گزارش می شود که احتمال می رود ارتش اسرائیل به زودی به حملاتی در داخل باریکه غزه دست بزند.

در حالیکه موشک پرانی از داخل باریکه غزه به سوی نواحی جنوبی اسرائیل همچنان به شدت ادامه داشته است، گفته می شود واحدهای ارتش اسرائیل آماده انجام عملیاتی در داخل غزه می شوند.

هفته گذشته زمان توافقنامه شش ماهه آتش بس بین حماس و اسرائیل، که با میانجیگری مصر در ماه ژوئن به دست آمد، خاتمه یافت و حماس اعلام کرد که از تمدید آن خودداری می کند.

جنبش حماس دلیل این تصمیم را ادامه محاصره اقتصادی غزه توسط اسرائیل اعلام داشت و دولت اسرائیل را متهم کرد که به این ترتیب، به تعهدات خود در چارچوب توافقنامه آتش بس عمل نکرده است.

در مقابل، دولت اسرائیل تاکید داشته که هنگام قبول توافقنامه آتش بس، تعهدی در مورد لغو محاصره اقتصادی بر عهده نگرفت و محاصره غزه تنها در صورتی لغو می شود که موشک پرانی از این سرزمین به سوی اسرائیل متوقف شده باشد.

در پی تصمیم حماس به خودداری از تمدید آتش بس، گروه های فلسطینی در خلال روزهای اخیر دهها موشک دست ساز به سوی مناطق جنوبی اسرائیل پرتاب کرده اند که تعدادی از آنها به ساختمان های واقع در این مناطق اصابت کرده است.

در مقابل، نیروهای اسرائیلی نیز به عملیاتی در مرز با غزه دست زده اند که در اثر آنها، چند فلسطینی، از جمله اعضای حماس، کشته شده اند.

روز پنجشنبه زبیبی لیونی، وزیر امور خارجه اسرائیل، برای مذاکره با مقامات مصری در مورد تمدید احتمالی آتش بس به قاهره سفر کرد اما هنوز گزارشی در مورد احتمال برقراری دوباره آتش بس انتشار نیافته است.

همزمان، ارتش اسرائیل گفته است که از شب گذشته، دست کم پنج موشک و تعدادی گلوله خمپاره از داخل غزه به سوی نقاطی در خاک اسرائیل پرتاب شده که خساراتی بر جای گذاشته است.

خانم لیونی، که رهبری حزب حاکم کادیما را هم بر عهده دارد، هشدار داده بود که اسرائیل نسبت به ادامه موشک پرانی از خاک غزه واکنش شدید نشان خواهد داد.

رادیو زمانه

«سپاه و بسیج، انگشت اشاره رهبر را دنبال کنند»

مسوول اداره سیاسی سپاه پاسداران گفت: «سپاه و بسیج همواره باید انگشت اشاره مقام معظم رهبری را دنبال کنند»

به گزارش خبرگزاری ایسنا، سردار یدالله جوانی مسوول اداره سیاسی سپاه پاسداران با اشاره به انتخابات آینده ریاست جمهوری در ایران گفت: «سپاه و بسیج همواره باید انگشت اشاره مقام معظم رهبری را دنبال کنند و از درگیر شدن در بازی های حزبی و گروهی بپرهیزند؛ چراکه این امر خلاف وصایای امام راحل و خط قرمز سپاه و نیروهای مسلح است.»

سردار جوانی این سخنان را در همایش سه روزه فرماندهان حوزه های مقاومت و گردان های سپاه محمدرسول الله تهران بزرگ، که در مشهد برگزار شد، بر زبان آورد.

دخالت نیروهای سپاه و بسیج در انتخابات، همواره یکی از مسائل حاد مورد بحث در جریان رقابت های سیاسی جناح های درون نظام جمهوری اسلامی، بویژه در ماه های مشرف به انتخابات مجلس و ریاست جمهوری بوده است.

در نهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری که محمود احمدی نژاد به پیروزی رسید، رقبای انتخاباتی وی بویژه جریان های اصلاح طلب نظام، انتخاب وی را حاصل دخالت سازمان یافته بسیج و سپاه، تحت عنوان دخالت «یک حزب پادگانی» دانستند.

در مراسم یادشده همچنین سردار عبدالله عراقی فرمانده سپاه محمد رسول الله تهران بزرگ، درباره ی فرقه ی وهابیت سخنرانی کرد و گفت: «عربستان به عنوان بزرگترین پایگاه فعالیت فرقه وهابیت، سال گذشته ۳۳ درصد بودجه خود را هزینه تبلیغ این فرقه کرد و در کشور مصر نیز ۸۳ میلیارد دلار هزینه این کار شد.»

وی مدعی شد که عربستان در مراسم حج، تبلیغات ضدشعیبی می کند و حاضر است برای «مقابله با تبلیغات شیعیان، در خاورمیانه ۲۴۰ میلیارد دلار» هزینه کند.

فرمانده سپاه محمد رسول الله فعالیت وهابیون در ایران را «یک امر جدی» خواند و گفت که «آن ها حتی قصد نفوذ به بدنه بسیج را داشتند که موفق نشدند»

فعالین حقوق بشر و دمکراسی در ایران

ویدیو کلیپ ساز در سلولهای انفرادی بند ۲۰۹ زندان اوین می باشند

بنابه گزارشات رسیده از بند ۲۰۹ زندان اوین، دو زندانی که به خاطر ساختن ویدیو کلیپ در سلولهای انفرادی و در شرایط بسیار سختی بسر می برند.

آقایان غفوریان و سراخوانی ۲ زندانی که مدتی نامعلوم بخاطر ساختن ویدیو کلیپ توسط مامورین وزارت اطلاعات دستگیر شده اند. و در سلولهای انفرادی بند ۲۰۹ زندانی هستند. آنها هنگام دستگیری توسط مامورین وزارت اطلاعات بشدت مورد ضرب و شتم و اهانت قرار گرفته اند. و در زمانی که در سلولهای انفرادی بسر میبردند مورد بازجویی، بازجویان وزارت اطلاعات قرار داشتند که موردشکنجه های

جسمی و روحی قرار گرفته اند.

آنها در حال حاضر در یک سلول انفرادی زندانی هستند که معمولاً برای نگهداری یک زندانی بکار برده می شود. سلولی که آنها در آن زندانی هستند فاقد وسائل گرمایی است و در پیچه ای که در بالای سلول قرار دارد باز می باشد. این ۲ زندانی از داشتن پتو و لباس گرم به اندازه کافی محروم می باشند. سوز سرمای شدید و نداشتن پوشش کافی باعث بوجود آوردن شرایط بسیار سختی را برای آنها شده است. آنها در هفته ۲ بار حق استفاده از حمام را دارند در حمامی که در پیچهای آن باز است و آب آن نسبتاً سرد می باشد.

در حال حاضر این شیوه شکنجه را علیه دانشجوی زندانی هود یازولو بکار برده می شود. و به نظر می آید که بازجویان وزارت اطلاعات (شکنجه گران) ایجاد چنین شرایط سخت و طاقت فرسا را علیه سایر زندانیان سیاسی و زندانیان که در بند ۲۰۹ زندانی هستند بکار می برند. از طرفی دیگر بازجویان وزارت اطلاعات خانواده های آنها را تحت فشار قرار داده اند که موضوع دستگیری فرزندانشان را نباید با کسی در میان بگذارند در غیر این صورت آنها هم دستگیر و همچنین برای فرزندانشان بد خواهد شد.

فعالین حقوق بشر و دمکراسی در ایران، دستگیری، ضرب و شتم و انتقال این دو ویدیو کلیپ ساز را به سلولهای انفرادی و مورد شکنجه های جسمی و روحی قرار دادن آنها و همچنین قرار دادن آنها در شرایط سخت و طاقت فرسا را محکوم می کند. و از سازمانهای حقوق بشری خواستار اقدامات عملی برای پایان دادن به شرایط غیر انسانی علیه زندانیان سیاسی در ایران است.

کمپین بین المللی حقوق بشر در ایران

با تامین خواسته های برحق نبودن مانع از اعتصاب غذای او شوید

کیودوند؛ مدافع حقوق بشر زندانی که سلامتی اش بشدت در خطر است، اعلام کرد که در اعتراض به رفتارهای غیر انسانی با او در زندان، دست به اعتصاب غذا خواهد زد.

۵ دی ماه ۱۳۸۷ - کمپین بین المللی حقوق بشر در ایران امروز اعلام کرد که محمد صدیق کیودوند در اعتراض به رفتارهای غیر انسانی با او در زندان، از هفته آینده دست به اعتصاب غذا خواهد زد. کمپین بین المللی حقوق بشر در ایران مصراً از مقامات خواست که با آزاد کردن فوری آقای کیودوند برای معالجه توسط پزشکان متخصص مانع از اعتصاب غذای ایشان شوند.

علیرغم هشدارهای متعدد در باره در خطر بودن سلامتی محمد صدیق کیودوند و تقاضای رسمی وکیل و خانواده ایشان برای مرخصی پزشکی، نه تنها هیچ تغییری مثبتی در وضعیت آقای کیودوند حاصل نشده است، بلکه فشارها و رفتارهای غیر انسانی با ایشان تشدید شده است. خانم پری ناز باغانی حسنی؛ همسر آقای کیودوند به کمپین بین المللی حقوق بشر گفت که آقای کیودوند در روز چهارشنبه طی تماس تلفنی به ایشان اعلام کرد که نه تنها خواسته های برحق شان تامین نشده بلکه رفتارهای غیر انسانی با ایشان شدت گرفته است و ایشان که مکاتبات متعددی داشته و به نتیجه نرسیده تصمیم گرفته است که از هفته آینده دست به اعتصاب غذا بزند. خانم حسنی که بشدت نگران وضعیت سلامتی آقای کیودوند است گفت که "من خیلی ناراحت و عصبی شدم و حتی دیگه نتوانستم به صحبت با ایشان ادامه بدهم. خیلی سعی کردم که ایشان را منصرف کنم چون این خطرناک ترین کاری است که ایشان ناچار شده که به آن اقدام کند، اما موفق نشدم."

هادی قائمی؛ سخنگوی کمپین بین المللی حقوق بشر در ایران گفت: "انتظار می رفت که با اطلاعاتی که از طرف وکیل، خانواده و مدافعان حقوق بشر از سراسر جهان در اختیار قوه قضائیه قرار داده شده است، مقامات سریعاً برای حفظ جان و سلامتی آقای کیودوند اقدام به اعزام ایشان به بیمارستان بکنند. اما متأسفانه درست برعکس عمل شد و شدت فشارهای وارده به آقای کیودوند به جایی رسیده که ایشان برای رساندن صدای خود به مسئولین اعلام اعتصاب غذا می کند."

محمد صدیق کیودوند؛ مدافع سرشناس حقوق بشر که به دلیل تاسیس سازمان دفاع از حقوق بشر در کردستان در دهم تیرماه ۱۳۸۷ بازداشت و به ده سال زندان محکوم شد، همچنان در وضعیت کاملاً خطرناک سلامتی در زندان اوین بسر می برد. کیودوند که از ناراحتی های کلیه و مجاری ادرار، کبد، پروستات و بالا بودن فشار خون رنج می برد دو بار در زندان دچار حمله قلبی شد و علیرغم نامه های ارسالی از طرف پزشکان بهداری مبنی بر اینکه ایشان باید سریعاً به بیمارستان تخصصی اعزام شود، همچنان در سلول خود نگهداری می شود.

کیودوند در تاریخ ۲۶ آذرماه؛ یک روز قبل از سکنه مجدد قلبی، طی نامه ای به دادستانی دادگاه انقلاب اسلامی تقاضای مرخصی استعلاجی می کند تا در خارج از زندان مورد معالجه قرار گیرد. در تاریخ ۳۰ آذرماه در نامه دیگری به معاونت ویژه امنیت دادگاه انقلاب اسلامی و خطاب به آقای حداد با اشاره به وضعیت خطرناک ناشی از سکنه قلبی مجدد و بیماریهای متعدد خود، مجدداً خواستار مرخصی استعلاجی شده و تقاضا کرده بود که درخواست انسانی او جدی گرفته شود. همچنین در تاریخ اول دی ماه نیز ایشان طی نامه ای به رئیس زندان علاوه بر تکرار درخواستهای قبلی خود مبنی بر مرخصی استعلاجی، به هواخوری اجباری در ساعات ۶ و نیم صبح با توجه به سرماخوردگی شدید ناشی از سرد بودن سلول به دلیل قطعی گاز، و کیفیت پائین غذا که حتی در آن سوسک و حشرات نیز مشاهده شده است اعتراض می کند و توقف هواخوری اجباری صبحگاهی، تامین چند وعده غذای گرم با کیفیت و بهداشتی در هفته را مطرح می کند.

بدنبال نامه اعتراضی آقای کیودوند به برنامه اجباری صبحگاهی در ساعت ۶ و نیم صبح، اطلاعیه ای از سوی ریاست زندان اوین صادر شد که در آن ساعت هواخوری به ۵ و نیم صبح؛ همزمان با اذان صبح، تغییر یافت و برای همه زندانیان، بجز سالخوردگان و بیماران دارای گواهی معذوریت از پزشک درمانگاه، الزامی اعلام شد. همچنین به گفته خانم حسنی رفتارهای ناشایست با آقای کیودوند شدت گرفته است. ایشان به کمپین گفتند که "یک نمونه آن همین که در روز چهارشنبه چهارم دی، ماموران زندان به سلول آقای کیودوند رفته و وسایل شخصی ایشان را به هم ریختند و پرده تخت را کندند و به ایشان توهین کردند که ایشان در پشت این پرده مواد مخدر مصرف می کنند و در اعتراض آقای کیودوند افسر نگهبان ضمن توهین در حالتی قرار گرفته بود که می خواست ایشان را مورد ضرب و شتم قرار بدهد."

کمپین بین المللی حقوق بشر در ایران با بیان اینکه حفظ سلامتی و جان آقای کیودوند طبق قوانین داخلی و بین المللی بر عهده مسئولین است، از مقامات خواست که پیش از اینکه اتفاق ناگوار دیگری بیفتد، با آزاد کردن فوری آقای کیودوند مانع از اعتصاب غذای ایشان شوند.

کودتا و اسارت غیر رسمی هیات ایرانی



خبرگزاری فارس در همین زمینه تاکید کرده است در صورتی که مذاکرات به نتیجه نرسد و هیات ایرانی نتوانند تا شامگاه امروز پنجشنبه از کینه خارج شوند؛ خروج این هیات از کینه منوط به مداخله و میانجیگری سازمان ملل متحد خواهد بود.

شهاب نیوز: هیات مسئولان وزارت صنایع جمهوری اسلامی ایران که برای مذاکره با مقامات گینه به این کشور سفر کرده بودند، به علت برقراری حکومت نظامی در این کشور تاکنون قادر به خروج از این کشور نشده‌اند.

چند تن از مسئولان بلندپایه وزارت صنایع و معادن جمهوری اسلامی ایران برای بحث و گفتگو با مقامات گینه کوناگری درباره خط انتقال ماده معدنی بوکیست به ایران به این کشور سفر کرده و پس از پایان مذاکره درصدد بازگشت به تهران بودند اما به علت برقراری حکومت نظامی در گینه قادر به خروج از این کشور نیستند.

خبرگزاری فارس در همین زمینه تاکید کرده است در صورتی که مذاکرات به نتیجه نرسد و هیات ایرانی نتوانند تا شامگاه امروز پنجشنبه از گینه خارج شوند؛ خروج این هیات از گینه منوط به مداخله و میانجیگری سازمان ملل متحد خواهد بود.

ایران در اواسط دهه 1990 میلادی قرارداد بهره برداری 99 ساله از یک معدن بوکیست را در گینه کوناگری با دولت این کشور به امضا رساند و هیئت مسئولان وزارت صنایع و معادن کشور برای بحث و گفتگو با مقامات گینه برای خط انتقال بوکیست از معدن به بندر گینه و سپس حمل آن با کشتی به شهر بندرعباس، به کوناگری سفر کرده بودند.

افسران ارتش گینه سهشنبه هفته جاری چند ساعت پس از انتشار خبر مرگ رئیس‌جمهوری این کشور قدرت را به دست گرفته و کودتا کردند. پس از مرگ "لانسانا کونته" 74 ساله که 24 سال قدرت را در این کشور در دست داشت، افسران ارتش قدرت را به دست گرفته و وزرا را به یک پایگاه نظامی در نزدیکی فرودگاه بین‌المللی گینه فراخواندند تا امنیت آنان را تضمین کنند.

سروان "موسا دادیس کامارا" یکی از افسران ارتش گینه در رادیوی دولتی اعلام کرد که قانون اساسی به حالت تعلیق در آمده و تمام موسسات دولتی منحل شده و با یک شورای مشورتی جایگزین خواهند شد.

رادیو دولتی گینه دیروز چهارشنبه اعلام کرد افسرانی که در این کشور پس از مرگ رئیس‌جمهوری قدرت را به دست گرفته‌اند، حکومت نظامی سراسری اعلام کرده‌اند.

تنها مطالب و مقالاتی که با نام جبهه ملی ایران - اروپا درج میشود نظرات گردانندگان سایت میباشد .